

SikaCeram® LatexGrout

Συνθετικό λάτεξ για χρήση με τσιμεντοειδείς αρμόστοκους

Περιγραφή Προϊόντος

Το SikaCeram® LatexGrout είναι υδατικό γαλάκτωμα βάσης συνθετικών ρητινών και ειδικών προσθέτων για χρήση αντί νερού με τη σειρά τσιμεντοειδών αρμόστοκων SikaCeram® (SikaCeram® SmallGrout, SikaCeram® MediumGrout, SikaCeram® LargeGrout, SikaCeram® CleanGrout) σε περιπτώσεις που υπάρχουν υψηλές απαιτήσεις υδατοστεγανότητας, μακροπρόθεσμης ανθεκτικότητας, μειωμένου πορώδους και απορροφητικότητας.

Εφαρμογές

- Σε δάπεδα επιστρωμένα με πλακίδια που υπόκεινται σε έντονη κυκλοφορία πεζών
- Αρμολόγηση πλακιδίων σε ξύλινα υποστρώματα
- Αρμολόγηση σε εξωτερικούς χώρους ή σε πισίνες
- Δάπεδα που υπόκεινται σε συχνό και βαθύ πλύσιμο, όπως σε μπάνια, ντουζιέρες σε γυμναστήρια, αθλητικά κέντρα, κ.τ.λ.

Χαρακτηριστικά / Πλεονεκτήματα

- Αυξάνει την πρόσφυση του αρμόστοκου στον αρμό
- Αυξάνει την επιφανειακή σκληρότητα του αρμόστοκου
- Αυξάνει την ευκαμψία του αρμόστοκου
- Βελτιώνει τη μηχανική αντοχή του αρμόστοκου
- Μειώνει την απορροφητικότητα

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Μορφή

Εμφάνιση / Χρώμα Υγρό / Λευκό γαλάκτωμα

Συσκευασία 1 kg δοχείο (0.926 Lt) και 5 kg δοχείο (4.63 Lt)

Αποθήκευση

Συνθήκες αποθήκευσης / Χρόνος ζωής 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής αποθηκευμένο στην αρχική, κλειστή και σφραγισμένη συσκευασία σε ξηρές και δροσερές συνθήκες.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Πυκνότητα ~ 1,08 kg/lit

pH 7,5

Ευφλεκτότητα Καμία



Πληροφορίες Συστήματος

Κατανάλωση ανά σακί αρμόστοκου	Προϊόν	Ποσότητα SikaCeram® LatexGrout	
	SikaCeram® CleanGrout	1.4 Lt ανά συσκευασία 5 kg	
	SikaCeram® SmallGrout	1.9 Lt ανά συσκευασία 5 kg	
	SikaCeram® MediumGrout	6.5 Lt ανά συσκευασία 25 kg	
	SikaCeram® MediumGrout	1.3 Lt ανά συσκευασία 5 kg	
	SikaCeram® LargeGrout	5.5 Lt ανά συσκευασία 25 kg	

Ανάμειξη

Το SikaCeram® LatexGrout χρησιμοποιείται αντί νερού. Η προστιθέμενη ποσότητά του στον αρμόστοκο εξαρτάται από την ίδια τη λεπτότητα του αρμόστοκου. Παρακαλούμε αναφερθείτε στον ανωτέρω πίνακα και στο αντίστοιχο φύλλο ιδιοτήτων προϊόντος SikaCeram® που θα χρησιμοποιηθεί. Το τελικό μείγμα θα πρέπει να είναι κρεμώδες και εύκολα εφαρμόσιμο με λαστιχένια σπάτουλα.

Μόλις εφαρμοστεί ο αρμόστοκος, δε θα πρέπει να παραμείνουν υπολείμμάτα του ή του ίδιου του λάτεξ στα πλακάκια, καθώς μόλις ωριμάσουν μπορούν να αφαιρεθούν μόνο μηχανικά.

Η χρήση SikaCeram® LatexGrout δεν αλλοιώνει το χρώμα του αρμόστοκου.

Συντήρηση Εργαλείων

Απομάκρυνση νωπών υπολειμμάτων από τα εργαλεία και τον εξοπλισμό εφαρμογής μπορεί να πραγματοποιηθεί με χρήση νερού. Σκληρυμένο και/ή υλικό που έχει ωριμάσει μπορεί να απομακρυνθεί μόνο μηχανικά.

Σημειώσεις Εφαρμογής / Περιορισμοί

- Δε συνιστάται η αραιώση του SikaCeram® LatexGrout και/ ή η χρήση νερού για ανάμειξη με τον επιλεγθέντα αρμόστοκο σε ίδια ή διαφορετική παρτίδα του και η εφαρμογή των παραχθέντων μειγμάτων στην ίδια περιοχή, καθώς κάτι τέτοιο μπορεί να επηρεάσει συνολικά την απόδοση και την αισθητική της επιφάνειας.
- Μην το χρησιμοποιείτε σε απορροφητικές επιφάνειες όπως πλακίδια Cotto Toscano ή παρόμοια. Σε τέτοιες περιπτώσεις αναμείξτε τον αρμόστοκο μόνο με νερό.
- Μην εφαρμόζεται το μείγμα υπό άμεση ηλιακή ακτινοβολία
- Μη χρησιμοποιείτε το μείγμα για πλήρωση διαστολικών αρμών που υπόκεινται σε έντονη κινητικότητα. Σε αυτές τις περιπτώσεις χρησιμοποιείστε ένα από τα προϊόντα της σειράς Sikaflex®/ Sikasil®.

Βάση Μετρήσιμων Τιμών

Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα μπορεί να διαφέρουν λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται στον έλεγχο μας.

Τοπικοί Περιορισμοί

Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ειδικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή των πεδίων εφαρμογής.

Πληροφορίες Υγιεινής και Ασφάλειας

Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των χημικών προϊόντων, οι χρήστες θα πρέπει να ανατρέχουν στο πιο πρόσφατο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (Safety Data Sheet, SDS) το οποίο περιέχει φυσικά, οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

Νομικές Σημειώσεις

Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των προϊόντων της Sika παρέχονται με καλή πίστη και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα όταν αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες σε συμφωνία με τις υποδείξεις της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες που καμία εγγύηση δεν μπορεί να δοθεί σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή καταλληλότητά τους για συγκεκριμένο σκοπό και καμιά ευθύνη από οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να θεμελιωθεί κατά της Εταιρείας στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών, γραπτών υποδείξεων ή άλλης μορφής παρεχόμενων οδηγιών. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Sika έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές υπό τους εκάστοτε όρους της Εταιρείας περί Πώλησης και Παράδοσης. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του τοπικού Φύλλου Ιδιοτήτων Προϊόντος.



Sika Hellas ABEE
Πρωτομαγιάς 15
145 68 Κρυονέρι
Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ.: +30 210 81 60 600
Fax.: +30 210 81 60 606
e-mail: sika@gr.sika.com
www.sika.gr

